

山西宁武大运华盛能源集团有限公司

关于进一步加强疫情防控的紧急通知

各煤业公司：

鉴于目前疫情日趋严重的形势，根据集团公司 2021 年 1 月 11 日经理办公会议精神，结合《山西宁武大运华盛能源集团有限公司关于加强新型冠状病毒肺炎疫情防控的通知》（大运能经发〔2021〕6 号）文件要求，进一步落实防控责任，精准施策，持续巩固疫情防控成果，现就进一步加强各煤业公司近期疫情防控工作紧急通知如下：

一、思想认识要再提高

各煤业公司要成立董事长任组长的疫情防控、食品安全小组，明确相关责任人，责任到人。要进一步认识疫情防控工作的紧迫性，保持高度警惕，齐心协力，共度难关，决不能有丝毫麻痹大意和侥幸心理。要继续严防死守，严格执行好疫情防控工作的各项政策和要求，确保疫情防控的各项措施落实落细。

二、宣传力度要再加大

要通过多种形式、多种渠道广泛宣传，切实提高广大干部群众对疫情严重性的认识，充分发动职工群众，特别是广大党员干部，要发挥先锋模范作用，带头宣传排查，做好外籍员工的思想工作，积极发动员工参与到疫情防控中来。

三、防控措施要再强化

1、在疫情防控的关键时期，原则上“只出不入”，严禁接收中、高风险地区人员入矿。

2、各煤业公司把疫情防控工作要逐渐前移，班组、队组要作为煤业公司疫情防控第一责任部门，如实上报各组人员状况，如有外出员工必须做好请假备案工作，如发生人员无故外出甚至回家返矿的情况，各班组长作为第一责任人负全责，追究其失职、失责责任。

3、忻州市外人员进入矿区必须隔离十四天，去指定地点做两次核算检测；河北方向人员进入矿区必须隔离十四天，去指定地点做三次核算检测。以上工作做好台账记录，集团公司将组织相关部门人员进行检查。

山西宁武大运华盛能源集团有限公司

2021年1月12日

